

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 (Australia, Canada, UK, U.S.A., New Zealand)
 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-501 201, INDIA
 91(40) 27628194, 27674037
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 AAERI OEQAC No. E334
 www.victoriaoverseas.com

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
 Hosting / Admin Panel
 Page Builder / Social Links
 Responsive Design
 Advertisement Spaces
 Search Engine Optimization
 XML Sitemap
 Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
 Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంచిక: 141, పేజీలు - 08

ఆదివారం, సెప్టెంబర్ 22, 2024 వేల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

అక్రమ నిర్మాణాలపై

చర్యలు తీసుకోండి: టీజేఎస్ఎస్

- జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఆమోదానికి వినతి పత్రం అందజేసిన రాష్ట్ర నాయకులు

- పద్మారావు నగర్లో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదు

- రెండు అంతస్తులకు అనుమతులు తీసుకోని ఐదు అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నారని వివరించిన నాయకులు

- నగరంలో అక్రమ నిర్మాణాల వల్ల జిహెచ్ఎంసి ఆదాయానికి భారీగా గండి అని సూచన

- అక్రమ నిర్మాణాన్ని పోతూహిస్తున్న అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలంటూ కోరిన సంఘం నాయకులు

- జర్నలిస్టుల వినతిపై స్పందించిన కమిషనర్ ఆమోదాని



పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయాలని సూచించారు. నార్త్ జోన్ పరిధిలో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై అధికారులు వంటనే స్పందించి కూల్చివేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జర్నలిస్టులపై దాడికి పాల్పడ్డ బిల్డర్లకు సంబంధించిన అపారైంట్ల పై సిసిపి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారని శ్రీధర్ తెలిపారు. జర్నలిజం వృత్తిగా ఎలాంటి జీతాలు లేకుండా సమాజసేవే ధ్యేయంగా పీజీలు చదివి సమాజంపై పూర్తి అవగాహనతో అన్ని కోణాలలో ఆలోచించి సమాజ అభివృద్ధి కోసం పాల్పడే జర్నలిస్టులపై అక్రమ నిర్మాణాలు చేసే బిల్డర్లు దారులకు దిగితే ఉపేక్షించేది లేదని తెలియజేశారు. ఇప్పుడు కొంతమంది సీపీ జర్నలిస్టులు అక్రమ నిర్మాణాల దగ్గరికి వెళ్లి 500 కు 1000 కి చేయి చాపడం వల్ల విలేజర్లు అంటే సమాజంలో అడుక్కునే వారిలా చూస్తున్నారని నిజంగా జర్నలిజం చేసే రిపోర్టర్లు మొదటగా వార్తలు రాసి అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడం వాళ్ళ విధి అన్నారు. ఈ తరహా జర్నలిజంను మార్చేందుకు పూనుకున్నారు టీజేఎస్ఎస్ సెక్టర్ రామకృష్ణ. ఓ పత్రికలో అక్రమ నిర్మాణం పై కథనాలు వస్తే అధికారులు స్పందించి చర్యలు చేపట్టి వాటిని నిర్మూలించాలి కానీ వీటికి భిన్నంగా జిహెచ్ఎంసి టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, చైన్ మెన్షన్ పలానా పత్రికలో ప్రచురించడం వల్ల కూల్చివేతను చేస్తున్నామంటూ వెళ్లి వారి జీలులు నింపుకొని

పైపదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీ గుండాల సీనియర్ జర్నలిస్ట్ రామకృష్ణ సతీష్ పై తాజా కిచ్చే వద్ద జరిగిన దాడి ఘటన పై నిరసనగా తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీధర్ యాలల ఆధ్వర్యంలో జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఆమోదానికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ యాలల మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులపై దాడి సహించేది లేదని కమిషనర్ ఆమోదాని సైతం ఈ ఘటనను ఖండించాలని అక్రమ నిర్మాణాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కఠినంగా వ్యవహరించాలని జిహెచ్ఎంసి నియమ నిబంధనలను పాటించాలని ఆమోదించారు అదేవిధంగా అక్రమ నిర్మాణాల వద్ద పర్మిషన్ కాపీలను జిహెచ్ఎంసి తీసి అందించాలని ఈ నిబంధనను టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు సూచిస్తున్నామని తెలిపారు. అదేవిధంగా చెత్త తొలగింపు పై ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న వెంటనే అధికారులకు తెలుపాలని రిపోర్టర్ సైతం చెత్తకు సంబంధించిన సమస్యలు ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చి

నార్త్ జోన్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై పూర్తి చర్యలు తీసుకుంటాం: సిసిపి శ్రీనివాస్

నార్త్ జోన్ సికింద్రాబాద్ పరిధిలో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై ఇటీవల పత్రికల్లో కథనాలు వస్తున్నాయని వీటిని పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలిస్తున్నామని అక్రమ నిర్మాణాలు చేయడమే కాకుండా బిల్డర్ల జర్నలిస్టులపై దారు చేయడం బాధాకరమన్నారు. పద్మారావు నగర్ లో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై అక్కడ చైన్ మెన్ జగదీష్ హస్తం పూర్తిగా ఉందన్న సమాచారం ఉందని ఆయన అవినీతి అక్రమాలపై అనేక ఫిర్యాదులు ఉన్నాయని ఆయనపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

సీఎంగా ఆతిశీ ప్రమాణం

- శిల్పి యంగెస్ట్ సీఎంగా రికార్డ్ 2లో..



తిరుమల లడ్డూ వివాదం

- మహాశాంతియాగం నిర్వహించాలని టీటీడి కీలక నిర్ణయం 2లో..



హైదరాబాద్లో భారీ వర్షం

- రోడ్లు జలమయం, భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ 2లో..



కేసీఆర్ ఎక్కడ?!

- కాంగ్రెస్ కు టైం ఇస్తున్నారా? లేదా వ్యూహమా?!



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) కేసీఆర్ నోటి సుంచి వచ్చే మాటలు తూటాల్లా పేలుతాయి. ప్రత్యర్థుల గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెత్తిస్తాయి. అచ్చమైన తెలంగాణ మాండలికంతో చేసే కామెంట్స్ ముచ్చెముటలు పట్టిస్తాయి. అన్నింటికీ మించి తెలంగాణ ప్రజలకు నచ్చుతాయి. కానీ ఆ మాటలు వినబడి దాదాపు ఐదు నెలలు కావస్తోంది. ఆయన కనిపించడం లేదు. ఆయన పూట వినపించడం లేదు. కారణం ఏంటి? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సమయం ఇవ్వాలని భావిస్తున్నారా? లేకుంటే వ్యూహాత్మకమా? ఇప్పుడు తెలంగాణ పాలిటిక్స్లో ఇదే ఆసక్తికరమైన చర్చ.

దశాబ్దకాలం ఆయనే అంతా తెలంగాణ రాకముందు ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం జరిగిన ఉద్యమంలో కేసీఆర్ తన ప్రసంగాలతో రాష్ట్ర ప్రజానీకాన్ని ఆకట్టుకోగలిగారు. ఆయన సభలో ముట్లాడడం చూస్తున్నారంటే టీవీల పూండు కూర్చునే పరిస్థితి ఉండేది. అలా ఉద్యమం చేసే చివరకు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి పెట్టగలిగారు. ఇక రాష్ట్రం ఏర్పాటు సుంచి దశాబ్దకాలం పాటు ఆయనే పార్టీకి తిరుగులేకుండా పోయింది. ఏ ఎన్నిక వచ్చినా కూడా గులాబీ జెండానే రెపరెపలాడింది. అటు ప్రభుత్వంలోనూ తిరుగులేని నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ ముందుకు సాగారు. దశాబ్ద కాలం పాటు అటు పార్టీలోనూ ఇటు ప్రభుత్వంలోనూ ఆయన చెప్పిందే నడిచింది.

ఫామ్ హాజ్ దాటిన కేసీఆర్

ఈ నెల 25న అకౌంట్లలో డబ్బులు

- వరద బాధితులకు పరిహారం చెల్లింపుపై సీఎం చంద్రబాబు కీలక నిర్ణయం
- ఈ నెల 25న పరిహారం చెల్లించాలని అధికారులకు ఆదేశం
- బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమచేయాలని ఆదేశించిన చంద్రబాబు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) వరద బాధితులకు పరిహారం చెల్లింపుపై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ నెల 25 (సెప్టెంబర్ 25) పరిహారం అందించాలని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎన్యూఐఎస్ ప్రత్యయ, పరిహారం చెల్లింపుపై చంద్రబాబు శనివారం సమీక్ష జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇప్పటికే వరద నష్టంపై అంచనా ప్రత్యయ పూర్తి అయినట్లు అధికారులు చంద్రబాబుకు తెలియజేశారు. దీంతో ఈ నెల 25న బాధితుల అకౌంట్లలోకి పరిహారం డబ్బులు జమచేయాలని చంద్రబాబు అధికారులను ఆదేశించారు. మరోవైపు వరద బాధితులకు సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఇటీవలే పరిహారం ప్యాకేజీ ప్రకటించారు. ఇందులో భాగంగా విజయవాడలో వరదకు మునిగిన ఇళ్లల్లో గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ వారికి రూ.25 వేలు, ఫస్ట్ ఫ్లోర్, ఆపై అంతస్తుల వారికి వది వేల రూపాయలు చొప్పున పరిహారం అందిస్తామని ప్రకటించారు. భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా చనిపోయిన పశువులకు, నష్టపోయిన చిరు వ్యాపారులకు, పంటలకు సైతం చంద్రబాబు పరిహారం ప్రకటించారు. ఆ నిర్ణయం ప్రకారమే అన్ని వర్గాల బాధితులకు ఈ నెల 25న పరిహారం చెల్లించాలని చంద్రబాబు అధికారులను ఆదేశించారు.

పరిహారం డబ్బులను వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమచేయాలని సూచించారు. పరిహారం చెల్లింపు విషయంలో ఎలాంటి ఫిర్యాదులు వచ్చేందుకు అవకాశం ఇవ్వరాదని స్పష్టం చేశారు. వరదల్లో దెబ్బతిన్న వాహనాల ఇన్సూరెన్స్ కూడా త్వరితగతినే పూర్తి అయ్యేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మరోవైపు వరద బాధితులకు ఇటీవల పరిహారం ప్రకటించిన చంద్రబాబు వరదల కారణంగా నష్టపోయిన చిరు వ్యాపారులకు పాతికవేలు అందిస్తామని ప్రకటించారు. అలాగే దెబ్బతిన్న ద్విచక్రవాహనాలకు మూడు వేలు, మూడు చక్రాల వాహనాలకు పదివేలు ఇస్తామని తెలిపారు. వరదల్లో పంట నష్టం సంభవించిన వరి రైతులకు హెక్టారుకు పాతిక వేలు పరిహారం ఇస్తామని చంద్రబాబు ప్రకటించారు. అలాగే పత్తి, వేరుశనగ, చెరకు, పొగాకు, మొక్కజొన్న, రాగి, పొద్దుతిరుగుడు వంటి పంటలకు సైతం పరిహారం ప్రకటించారు. ఈ పరిహారాన్ని బుధవారం విడుదల చేయాలని అధికారులను చంద్రబాబు ఆదేశించారు.



ఆది హీరోగా సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'షణ్ముఖ'

తెలుగులో మంచి కంటెంట్ తో వచ్చిన డివోషన్ థ్రిల్లర్ కు మంచి ఆదరణ వుంటుందన్న విషయం తెలిసింది. అయితే తెలుగులోనే కాకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్ కలిగించే నేపథ్యంతో రూపొందిన డివోషన్ చిత్రాలకు అన్ని భాషల్లో మంచి ఆదరణ వుంటుంది. ఇప్పుడు ఆ జాబితాలో చేరడానికి రివీ అవుతున్న మరో పాన్ ఇండియా సూపర్ డివోషన్ సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'షణ్ముఖ'. పవర్ ఫుల్ టైటిల్ తో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో ఆది సాయికుమార్ కథానాయకుడు. అవికాగోర్ కథానాయికగా నటించుకున్న ఈ చిత్రానికి షణ్ముఖ సాప్పని దర్శకుడు. సాప్పని బ్రదర్స్ సమర్పణలో తులసిరామ్ సాప్పని, షణ్ముఖ సాప్పని, ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర పనులను శరవేగంగా జరుపుకుంటోంది. కాగా ఈ చిత్రాన్ని దీపావళి కానుకగా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించి ఓ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ పోస్టర్ అందరిలోనూ ఉత్సాహం ఆసక్తిని రేపుతుంది. ఈ చిత్రంలో పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఓఫీసర్ గా ఆది సాయికుమార్ విషయం తెలిసింది. పోస్టర్ చూసిన అందరిలోనూ పాజిటివ్ రివైజు కనిపిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు మజ్రూబ్ తా.. ఇప్పటి వరకు ఎవరూ టచ్ చేయని ఓ అద్భుతమైన పాయింట్ తో రూపొందుతున్న డివోషన్ థ్రిల్లర్ ఇది. విజువల్ వండర్ లా, అద్భుతమైన గ్రాఫిక్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. డివోషన్ థ్రిల్లర్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో ప్రతి పాత్ర హైలైట్ గా వుంటుంది. అన్ని భాషల్లో ఒకేసారి విడుదల చేయడానికి ఎ+ఎల్ నే వేస్తున్నారు. ఈ దీపావళి సీజన్ లో ఫ్యామిలీ చూడదగ్గ డివోషన్ థ్రిల్లర్ ఇది. కేటీవెన్, సలార్ చిత్రాలకు తన సంగీతంతో ప్రాణం పోసిన రవి బసూర్ ఈ చిత్రానికి స్టనింగ్ మ్యూజిక్ ను అందిస్తున్నారు.



ప్రస్తుతం అత్యున్నత సాంకేతిక నిపుణులతో నిర్మాణాంతర పనులు మొదలుకొన్నాయి. విజువల్ ఎఫ్ డి, గ్రాఫిక్స్ విషయంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని, ఓ వండర్ ఫుల్ మూవీని ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకరావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. తప్పకుండా ఈ చిత్రం ఆది కెరీర్ లో మైలురాయిగా నిలిచిపోతుంది అన్నారు.



రొమాంటిక్ కామెడీ మూవీగా రాజనాబ్

- చిత్ర విశేషాలు పంచుకున్న మాళవిక

పరుస విజయాలతో జోష్ మీదున్న ప్రఖ్యాత ప్రస్తుతం 'రాజనాబ్'తో బిజీగా ఉన్నారు. మారుతి దర్శకత్వంలో సిద్ధమవుతున్న ఈ చిత్రం రొమాంటిక్ హీరో కామెడీ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతోంది. ఇందులో ప్రఖ్యాత సరసన మాళవిక మోహనన్, నిధి అగర్వాల్, రిద్ది కుమారి తదితరులు ఆడి పాడనున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా గురించి మాళవిక ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడారు. తన తాజా చిత్రం 'యుద్ధా' ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఆమె 'రాజనాబ్' మాటింగ్ పై ఓ అవేడేట్ ఇచ్చారు. రాజనాబ్ రొమాంటిక్ కామెడీగా రానుంది. నేను ఈ చిత్రంతో తెలుగు వర్సెస్ అడుగుపెట్టబోతున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఇప్పటివరకు సరసన స్క్రిప్ట్ కోసం ఎదురుచూశాను. ఇందులో నా పాత్రకు ప్రాధాన్యం ఉంది. ఇలాంటి సినిమాలో అవకాశం రావడం నా అర్హతగా భావిస్తున్నా. అవుట్ అండ్ అవుట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఇది ముస్తాబవుతోంది. ప్రస్తుతం సగం మాటింగ్ పూర్తయింది. ప్రఖ్యాత ఇంటి భోజనానికి ఎవరైనా ఫిడా కావాల్సింది. భోజనమంటే ఏదో ఒక కర్ర, బిర్యానీ తెప్పించడం కాదు.. ఏకంగా పెద్దపెద్ద పాత్రల్లో ఒక గ్రామానికి సరిపోయేంత అహోరాత్రి ఏర్పాటుచేస్తారు. ఇప్పటివరకు నేను అలాంటి రుచికరమైన అహోరాత్రి తినలేదు అంటూ ప్రఖ్యాత మాళవిక ప్రశంసలు కురిపించారు. 'రాజనాబ్' విషయానికొస్తే.. యూవీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఇది రానుంది. విలేజ్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో హీరో ఏమిటో తో తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు టాక్. ఇప్పటివరకూ ప్రభాస్ చేయని సరికొత్త పాత్రలో కనిపించనున్నారు. అంతేకాదు, మూవీ విజువల్ వండర్ లా ఉంటుందని నిర్మాత ఓ సందర్భంలో తెలిపారు. 'బాహుబలి' తర్వాత భారీ బడ్జెట్ చిత్రాల్లో కనిపించిన ప్రభాస్ పాత్ర ఇందులో రిప్లీస్ మెంట్ ఉంటుందని, అభిమానులను ఎంటర్టైన్ చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. ఈ సినిమా వచ్చే ఏప్రిల్ 10న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది.

వెంకటేశ్ మూవీ సెట్ లో బాలయ్య సందడి

విక్టరీ వెంకటేశ్ ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమా సెట్ లో 'భగవంత్ కేసరి' బాలయ్య సందడి చేశారు. బాలయ్యతో 'భగవంత్ కేసరి' వంటి భాక్తిభక్తి చిత్రం తర్వాత దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి చేస్తున్న చిత్రం వెంకటేశ్ అనిలేక. అందుకే 'భగవంత్ కేసరి' సందడి చేశారని పేర్కొనడం జరిగింది. విక్టరీ వెంకటేశ్, భాక్తిభక్తి వెంకటేశ్ అనిల్ రావిపూడి, శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ సెట్ లో కెంబ్ లో రూపుదిద్దుకుంటున్న శ్రీజీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ అనిలేక. ఇటీవల పొల్వూరులో తెన్సి, క్రూసియల్ షెడ్యూల్ మాటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ వెంకటేశ్ సెట్ లో బాలయ్య సందడి చేశారు. 'బాలయ్య' కార్యక్రమంలో బాలయ్య ప్రారంభించుకుంది. వెంకటేశ్ తో పాటు ప్రముఖ నటీనటులు ఈ షెడ్యూల్ లో పాల్గొంటున్నారు. తాజాగా ఈ సెట్ లోకి ప్రత్యేక అతిథి వచ్చి అందరినీ సర్ప్రైజ్ చేశారు. తేటెన్ షెడ్యూల్ లో నటించాం నందమూరి బాలకృష్ణ వెంకటేశ్ లో సెట్ లో సందడి చేశారు. ఈ ఆన్-లోకేషన్ స్టిల్ లో బాలకృష్ణ వెంకటేశ్, అనిల్ రావిపూడి మధ్య సోదరభావం చూడటం డిలైట్ ఫుల్ గా వుంది. బాలయ్య కార్యక్రమంలో చాలా శ్రీలో అయ్యింది. బాలకృష్ణ వెంకటేశ్ మంచి స్నేహితులనే విషయం తెలిసింది. అనిల్ రావిపూడి ఆల్-టైమ్ హిట్ 'భగవంత్ కేసరి'ని రూపొందించారు. ఈ మూవీ ఇటీవల ఉత్తమ చిత్రం అవార్డును గెలుచుకుంది. ప్రస్తుతం వెంకటేశ్ మూవీ సెట్ లో బాలయ్య ఉన్న పిక్చర్ వెరల్ అవుతున్నాయి. వెంకటేశ్ చిత్రంలో వెంకటేశ్ భార్యగా బాలకృష్ణ రాజేష్ నటించుకుంది. మానాకి చౌదరి ఎక్స్ లవర్ గా కనిపించుకుంది. ఈ ట్రై యుంగిల్ క్రెమ్ డ్రామాని దీల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు.

నటీమణులు ధైర్యంగా ఉండాలి

- పరిస్థితులను ధైర్యంగా ఎదుర్కోవాలి - నటి విశ్వరూప రాజేష్

జస్టిస్ హేమ కమిటీ రిపోర్ట్ వైరల్ గా మారిన తరుణంలో చిత్ర పరిశ్రమలో వేధింపులపై నటి విశ్వరూప రాజేష్ స్పందించారు. నటీమణులు ధైర్యంగా ఉండాలని తాజాగా ఓ ఆంగ్ల పత్రికకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు. నేను చిత్ర పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టి దాదాపు 12 ఏళ్లు అవుతోంది. కాలానుగుణంగా ఎన్నో మార్పులు జరిగాయి. చిత్ర పరిశ్రమలో నేను ఎలాంటి వేధింపులు ఎదుర్కోలేదు. వేధింపులకు పాల్పడిన దోషులకు సరైన శిక్ష వదాలి. చిత్ర పరిశ్రమకు సంబంధించి మహిళలకు నేను ఇచ్చే సలహా ఒక్కటి. మీరు ధైర్యంగా ఉండండి. చొరవ తీసుకోవాలని ఎవరైనా ప్రయత్నిస్తే వెంటనే స్పందించండి. గట్టిగా మీ స్వరాన్ని వినిపించడం తెలిపారు. అవుట్ డోర్ ఘాట్స్ కు వెళ్లినప్పుడు సరైన పనశులకే మహిళలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. టాయిలెట్స్ కూడా సరిగ్గా ఉండటం లేదని ఆమె వ్యాఖ్యలు చేశారు. దాదాపు ఏదేళ్లపాటు ప్రమిది జస్టిస్ హేమ కమిటీ ఓ నివేదికను సిద్ధం చేసింది. మలయాళ సినీ పరిశ్రమలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, వర్సింగ్ కండ్షిషన్లు, రెమ్యూనరేషన్, సాంకేతిక రంగంలో మహిళల భాగస్వామ్యం వంటి అంశాలను అధ్యయనం చేసిన కమిటీ.. కాస్టింగ్ కోర్డ్ మొదలు వివక్ష వరకు మాలీవుడ్ లో మహిళలు పలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని పేర్కొంది. ఇదేతరహా కమిటీని అన్ని చిత్ర పరిశ్రమల్లో ఏర్పాటుచేయాలని నటీనటులు కోరుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే నటి రోహిణి అధ్యక్షతన కోలీవుడ్ లో ఓ కమిటీ ఏర్పాటు అయింది. వేధింపులు ఎదురయ్యాయని ఎవరైనా తమ వద్దకువస్తే.. ఆ ఫిర్యాదును సైబర్ పోలీస్ విభాగానికి అందజేస్తామని రోహిణి తెలిపారు. దోషిగా తేలినవారిని దాదాపు ఐదేళ్లు కోలీవుడ్ నుంచి బ్యాన్ చేస్తామని అన్నారు.

దేవర సైఫల్ షోలకు అనుమతి

- ఎఫ్ ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎన్టీఆర్

ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'దేవర' జాస్టిస్ కోర్టు కథానాయిక కాగా సైఫ్ అలీఖాన్ కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈ నెల 27న ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఎన్టీఆర్ అభిమానులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ప్రత్యేక షోలకు అనుమతి ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. టికెట్ ధరలు, సైఫల్ షో విషయంపై ఇటీవల 'దేవర' టీమ్ ఇటీవల ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వాన్ని సంప్రదించింది. దీనిపై ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందిస్తూ తాజాగా జీవో విడుదల చేసింది. ఈమేరకు తొలిరోజు అర్ధరాత్రి 12 గంటల షోతో పాటు ఆరు అటలకు అనుమతిచ్చింది. 28వ తేదీ నుంచి ఐదు అటలకు పరిష్కారం ఇచ్చింది. అలాగే టికెట్ ధరలను సైతం పెంచుకోవడానికి వెసులుబాటు కల్పించింది. సింగిల్ స్క్రీన్ లో జీవోతో కలిసి అప్పర్ క్లాస్ రూ.110, లోవర్ క్లాస్ రూ.60, మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్ లో రూ.135 వరకూ పెంచుకునేందుకు అవకాశం కల్పించింది. మరోవైపు తెలంగాణలోనూ సైఫల్ షోలకు ప్రభుత్వం ఓకే చెప్పినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. తొలిరోజు అర్ధరాత్రి 1 గంట షోకు అనుమతివ్వడంతో పాటు, రోజూ ఆరు అటలను 14 రోజుల పాటు ప్రదర్శించేందుకు అంగీకరించారు. సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్ లో రూ.50, మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.100 పెంచుకునే వెసులుబాటు కల్పించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన ఇంకా వెలువడలేదు. సైఫల్ షోలకు అనుమతించడంతో సీఎం చంద్రబాబునాయుడు.. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కి సటుడు ఎన్టీఆర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలుగు సినీమాకు సహకారం అందిస్తున్న మీకు కృతజ్ఞతలు. సినిమాలో గ్రాఫిక్స్ మంత్రి కందుకూరు దుర్గేశ్వరికి కూడా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నా' అంటూ ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు.



ఎమర్జెన్సీ మూవీకి విడుదల కష్టాలు

బాలీవుడ్ క్వీన్, మండి లోక్ సభ బీజేపీ ఎంపీ కంగనా రనాథ్ కి రోల్ లో నటించిన చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ'

దివంగత భారత ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సినిమాలో ఇందిరాగాంధీగా కంగనా నటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ చిత్రం గతేడాది నవంబరు 24న విడుదల కావాల్సి ఉండగా.. అనుకోని కారణాల వలన విడుదల వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత కూడా ఈ సినిమా థియేటర్ల వద్దకు వెళ్లేలేదు. ఇక ఇప్పటి వరకూ ఈ చిత్రానికి సెన్సార్ బోర్డు నుంచి సర్టిఫికేట్ జారీ చేయలేదు. దీనిపై కంగన తీవ్ర ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. సినిమా రిలీజ్ అలస్యమయ్యే కొద్దీ ఎన్నో నష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ చిత్రాన్ని ఏ విధంగా తెరకెక్కించానో నాకు తెలుసు. చిత్ర పరిశ్రమ నుంచి నాకు ఎలాంటి మద్దతు లభించలేదు. జీ, కొందరు వ్యక్తుల భాగస్వామ్యంతో దీన్ని నిర్మించాను. ఈ సినిమా రిలీజ్ అలస్యం కారణంగా ఎన్నో నష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నాం. మా చిత్రాన్ని వీలైనంత త్వరగా విడుదల చేయాల్సిన బాధ్యత సెన్సార్ కు ఉంది' అని కంగన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ 1972లో విధించిన ఎమర్జెన్సీ కాలంలో రాజకీయ పరిణామాల గురించి ఈ సినిమాలో వివరించారు. అయితే, సిక్కుల మతస్థుల మనోభావాలు దెబ్బతీలా ఈ సినిమా తీశారని ధీర్ఘ స్వరం గురుద్వారా మేనేజ్ మెంట్ కమిటీ ఆరోపిస్తోంది. అకాలే తఖ్తే సాహిబ్ పై బాంబు దాడి, ఆవరేషన్ బ్లూ స్టార్, ఎమర్జెన్సీ లైట్ చోటుచేసుకున్న కొన్ని సంఘటనలను విస్తరిస్తూ.. కథను పూర్తిగా ఒకవైపు మాత్రమే చూపించారని కొన్ని వర్గాలు సినిమాని వ్యతిరేకిస్తున్నాయి. మరోవైపు ఈ సినిమాలోని కొన్ని సన్నివేశాలపై సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫిల్మ్ సర్టిఫికేషన్ కూడా అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. శాంతిభద్రతలకు ముప్పు ఉండనే కారణంతో సెన్సార్ బోర్డు సర్టిఫికేషన్ ఇచ్చేందుకు నిరాకరించడంపై స్పందించింది. ఈ నెల 25లోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోర్టు ఆదేశించింది. 'ఎమ్మెం+స్సీ' చిత్రంలో జయప్రకాష్ నారాయణ్ పాత్రలో అనుపమ ఖేర్, మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయీ పాత్రలో శ్రీధర్ తల్వడి కనిపించనున్నారు. జీ స్టూడియో, మణిక్యం ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ల నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో మహిమా చౌదరి, మిలినీ సోమన్, తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.



